



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.
ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47
wws2010@ukr.net

Вих. № 128 – ЮЛ від 14 листопада 2018 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо реклами

До мене, як до депутата Сумської міської Ради, звернулись мешканці міста, що обурені тотальним засиллям реклами політичної партії «Наші» на біл-бордах, сіті-лайтах та інших рекламних площинах.

Зокрема, мова йде про політичну рекламу організації, що виступає з відверто антиукраїнською риторикою. На рекламі зображений портрет голови партії Євген Мураєв, який неодноразово виступав з проросійською позицією, повторював риторику російських пропагандистів щодо України, у публічній та медійній площині завжди виступає в якості опонента по відношенню до української державної політики. Підтвердженням цьому є чисельні відеозаписи ефірів на телеканалах, мережі Інтернет та виступів з трибуни Верховної Ради України.

У рекламі політичної сили існують зашифровані проросійські символи: зірка, схована у логотип «НАШІ»; слогани, що за своїм сенсом закликають до відторгнення української державності та об'єднання з «братським народом», тощо.

Зважаючи на те, що Суми є прикордонним з агресором містом, річ йде про важливість недопущення поширення ворожої ідеології та риторики агресора. Ігнорування активізації подібних антиукраїнських сил може зіпсувати імідж нашого проукраїнського міста та спровокувати поширення сепаратистських настроїв.

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування" та розділом II Закону України «Про національну безпеку України» прошу Вас, в межах своїх повноважень:

- Розглянути юридичні можливості розробки та прийняття рішення про заборону розповсюдження на рекламних площинах інформації проросійських утворень, політичних партій чи організацій на території м. Суми

- Ініціювати процес демонтажу політичної реклами партії «Наші» на території м. Суми.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

 Ю.О.Левченко